

在

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
千字当头 勇挑大梁

西海岸新区聚力推进国资国企、营商环境等领域体制机制创新,以进一步全面深化改革赋能高质量发展

## 向改革要动力 向创新要活力

3版

### 区政府党组理论学习中心组 召开民主生活会集体学习研讨会

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道  
本报1月16日讯 今天下午,区政府党组理论学习中心组召开民主生活会集体学习研讨会。会议按照党中央关于开好2024年度民主生活会的部署和省委、市委、工委区委工作要求,深入学习领会习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,巩固深化党纪学习教育成果,进一步统一思想、提高认识,为开好民主生活会打牢思想基础。区政府党组书记、区长王清源主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央

政治局民主生活会上的重要讲话,对巩固深化党纪学习教育成果、综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用提出明确要求,为我们全面加强党的纪律建设、纵深推进全面从严治党提供了根本遵循,为开好民主生活会指明了方向。要坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,确保各项要求不折不扣落到实处,为推进中国式现代化西海岸新区实践提供坚强纪律保障。

会议强调,要坚持不懈锤炼党性修养,切实增强遵规守纪的政治自

觉。把政治修养摆在党性修养的首位,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和工作部署,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚定不移稳增长惠民生,在遵规守纪中扛牢责任担当。带领党员干部在遵规守纪前提下放手干事、积极作为,当好执行者、行动派、实干家。要持之以恒推进全面从严治党,切实担负起(下转第二版)

区安委会全体(扩大)会议召开

### 全力筑牢重点领域安全防线 确保全区安全生产形势持续稳定

王清源出席并讲话

□记者 刘腾 报道  
本报1月16日讯 今天上午,市安委会全体(扩大)会议召开,新区设分会场收看。全市会议结束后,区安委会全体(扩大)会议接续召开。西海岸新区工委副书记、区长王清源出席会议并讲话。

王清源指出,全区各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安

全生产的重要论述,认真落实省、市和工委区委有关部署要求,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理,有针对性地研究制定安全管理和事故防范措施,为全区高质量发展营造安全稳定的环境。

王清源强调,要全力筑牢重点领域安全防线,统筹开展好冬日安澜行动、安全生产和自然灾害风险隐患排查

整治专项行动、治本攻坚三年行动。要管住火,加大消防领域重点部位排查整治和“一老一小”等群体的消防逃生常识普及,做好燃放烟花爆竹监管。加强森林防火预防管理,开展好森林防火宣传活动,大力倡导文明祭祀。要管好气,加强一氧化碳中毒防范,做好宣传教育。落实落细燃气安全风险管控措施,(下转第二版)

### CBBC中巴巴中农产品交易 服务平台在西海岸新区揭牌

第一届中国-巴西农产品供求交易会举行

王清源致辞

□记者 刘腾 报道  
本报1月16日讯 今天下午,CBBC中巴巴中农产品交易服务平台揭牌暨第一届中国-巴西农产品供求交易会在西海岸新区举行。西海岸新区工委副书记、区长王清源出席活动并致辞。

王清源在致辞中说,西海岸新区

一直高度重视与巴西的经贸往来,在港航、海洋、贸易、人文等领域具有良好合作基础,尤其是在深化农产品贸易合作方面,取得了丰硕成果。CBBC中巴巴中农产品交易服务平台的成立,必将有力推动青岛乃至山东半岛地区农产品外贸优化升级,真正做到

为两国农民而兴、让两国市民共享。新区将以此为契机,完善配套服务政策,提升通关便利化水平,加强优质农产品供给,为两国农业和贸易企业提供更多商机和发展空间。希望平台运营方创新服务,更好发挥平台功能,吸引更多企业参与,(下转第二版)

□记者 刘腾 报道  
本报1月16日讯 今天上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源到薛家岛街道走访慰问新中国成立前入党的老党员、低保户、慈善救助对象,向他们致以节日的问候和新春的祝福。

走访中,王清源来到慈善救助对象刘超家中,详细了解他的就医、康复、生活保障等情况,勉励他保持信心、克服困难、乐观生活。王清源强调,要切实把群众的安危冷暖放在心上,主动关心、靠前服务,解决好群众的急难愁盼问题,把党和政府的温暖关爱落到实处。

在低保户薛洪江家中,王清源与其家人亲切交流,了解困难和需求,鼓励他们坚定信心,有党委和政府的支持帮助,生活一定会越来越好。王清源强调,各级各部门要坚持以人民为中心的发展思想,落实好困难群众兜底保障机制,千方百计帮助他们排忧解难。

新中国成立前入党的老党员高淑贵已96岁高龄。王清源感谢地为党和人民事业作出的贡献,关切询问了老人的生活及身体情况,祝福老人身体健康、家庭幸福。王清源指出,老党员为党和国家的事业、为西海岸的发展作出了重要贡献,是我们的宝贵财富。各级各部门要用感情和责任关心关爱老党员,用心带着感情做好服务保障工作,真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们生活无忧、安享晚年。

### 把党和政府的温暖关爱落到实处

王清源春节前赴基层走访慰问

今日导读

杨家山里青岛市乡村振兴示范片区新春游园会启幕  
冬游山里乐子多  
包个小院过新年

4版